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 ماننـد خـود یـیطلا خـدمات از اسـتفاده جهـت ،یگرام طلبو دا
ــه ــا کارنام ــمند یه ــد هوش ــون از بع ــیابی، آزم ــک ارزش ــا، آزمون  ه

 یهـــا جـــزوه هوشـــمند، اشـــکال رفـــع دو، نـــهیگز الؤ ســـ بانـــک
 ۀشمار  از استفاده با ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک

  )عبـور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در

.اید نموده تخابان خودتان که است یرمز 

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
  نمایید. مشاهده راآزمون آزمون 
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1
هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -۴۱

الف)
J

cm min



260  درSI  معادل210 .هاي اصلي هستند. ب) جريان الكتريكي و دما از كميت  است

المللي ت) يكاي توان برحسب يكاهاي اصلي دستگاه بينكاي نجومي و سال نوري مربوط به كميت طول هستند.پ) ي
kg m

s

 2
است. 3

۱ (۱  ۲ (۲۳ (۳۴ (۴

P)است؟  تر جيوهم تر از اين عمق چند سانتي متر پايين ۶است. فشار در  cmHg200متري مايعي  ۳فشار در عمق  -۴۲ cmHg) 75
۱ (۴۵۰  ۲ (۲۵۰  ۳ (۳۷۵  ۴ (۴۰۰

كند، به كدام سمت است؟ ربا وارد مي ، نيرويي كه سيم حامل جريان به آهنرو روبهدر شكل  -۴۳

) صفر است.۱

سو است. ) برون۲

سو است. ) درون۳

) به سمت چپ است.۴

كنـد بر مسير مسـتقيم حركـت مـي زمان متحركي كه -نمودار سرعت -۴۴

tاست. اگـر در بـازهٔ زمـاني رو  شكل روبه به  tتـا  0 s متحـرك 7

صورت كندشونده حركت كرده باشد، اندازهٔ شتاب متوسط به s3مدت  به

tمتحرك در بازهٔ زماني   mtتا  0 t  چند واحدSI است؟

۱(
5
3

۲ (۲  

۳(
10
3

۴ (۵

هاي ثابت  ترتيب با تندي به Bو  Aدو متحرك  - ۴۵
m

s
و 6

m

s
كنند، اگر اين دو متحرك  كديگر شروع به حركت ميسمت ي بر روي مسير مستقيم به 4

رسد؟ مي Aبه مكان اوليۀ متحرك  Bبه يكديگر برسند، چند ثانيه پس از اين لحظه، متحرك  Bمتري از مكان اوليۀ متحرك  ۱۲۰در فاصلۀ 

۱ (۱۵  ۲ (۲۵  ۳ (۴۵  ۴ (۵۰

ثانيۀ سوم حركت چند ۲كند. سرعت متوسط متحرك در  حركت ميمتحركي بر روي مسير مستقيم و با شتاب ثابت از حال سكون شروع به  -۴۶

ثانيۀ اول حركت است؟ ۲برابر سرعت متوسط متحرك در 

۱ (۴  ۲ (۵  ۳ (۶  ۴ (٨

زمان متحركي كه با شتاب ثابت بر مسير مستقيم حركت -نمودار مكان -۴۷

اي برحسب ثانيه،  است. متحرك در چه لحظهرو  شكل روبهكند، مطابق  مي

كند؟ از مبدأ مكان عبور مي

۱ (۵  

۲ (۶

۳ (۷

۴ (٨

محل انجام محاسبات

۱۴۰۳ سال سراسری آزمون محدودۀ مطابق جامع

´ 45
پيشنهادي زمان  

NS
I

mt
t(s)7

6

10

4

mv( )s

t (s)3

x(m)

0

32
50
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شـود و جسـم  وارد مي F2و  F1نيروهاي  kg3جرم  مطابق شكل زير، بر جسمي به -۴٨  22

دازهٔ نيرويي كه از طرف سطح بر جسـم وارد آيد. اگر ان روي سطح افقي به حركت درمي

10شود  مي   نيوتون باشد، شتاب حركت جسم، چند متر بر مربع ثانيه است؟  5

)
N

g
kg

 kو  10 /  0 5(  

  ۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۵  

3/تفاع از ار g800جرم  توپي به - ۴۹ شود. اگر اين توپ پس از برخورد به زمين با تندي  متري از سطح زمين در شرايط خلأ رها مي 2
m

s
برگـردد  6

/زمان برخورد توپ به زمين  و مدت s0 چند نيوتون است؟ باشد، نيروي خالص متوسط وارد بر توپ در مدت برخورد،  04
N

(g )
kg

 10   

  ۱ (۴۰  ۲ (۱۲۰  ۳ (۲۰۰  ۴ (۲٨۰  

دهنـد. اگـر انـدازهٔ نيـروي مركزگـراي  اي يكنواخت انجام مي حركت دايره r2و  rهايي به شعاع  ترتيب بر روي دايره به Bو  Aهاي  متحرك -۵۰

  است؟ B، چند برابر انرژي جنبشي متحرك Aباشد، انرژي جنبشي متحرك  Bراي متحرك برابر اندازهٔ نيروي مركزگ A ،۴متحرك 

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۴  ۴ (٨  

به فنري با ثابت  g100جرم  اي به وزنه -۵۱
N

m
حركت هماهنگ سـاده انجـام  cm10طول  خطي به متصل است و در راستاي افقي بر روي پاره 40

اي كه تندي نوسانگر  دهد. در لحظه مي
cm

s
  ژول است؟ كمتر از مقدار بيشينۀ تندي نوسانگر است، انرژي پتانسيل نوسانگر چند ميلي 20

  ۱ (۱۲  ۲ (۱٨  ۳ (۲۴  ۴ (۳۰  

    تر بشنود؟ آهسته dB12تر ديگر از بلندگو دور شود تا صداي بلندگو را متري از يك بلندگو قرار دارد. اين شخص چند م ۳۰شخصي در فاصلۀ  - ۵۲

(log / )2 0 3   

  ۱ (۳۰  ۲ (۴۵  ۳ (۶۰  ۴ (۹۰  

ساكن هستند. اگـر طـول مـوج و بسـامد  (2)و  (1)به سمت چپ در حركت است و ناظرهاي  vدر شكل زير، چشمۀ صوتي با تندي ثابت  -۵۳

را با  (2)و طول موج و بسامد دريافتي توسط ناظر  f1و  1را با  (1)دريافتي توسط ناظر    نشان دهيم، كدام گزينه درست است؟ f2و  2

  ۱ (  1 fو  2 f1 2   

  ۲ (  2 fو  1 f1 2   

  ۳ (  1 fو  2 f2 1   

  ۴ (  2 fو  1 f2 1   

اي ثابت شده است، در حال پيشروي است. بازتـاب ايـن تـپ بـه  شده كه يك سر آن در نقطه مطابق شكل زير، تپي در يك ريسمان كشيده -۵۴

  شكل كدام گزينه است؟

  ۱(    ۲ (  

  ۳(   ۴ (  
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v

(1)  oËIº(2)  oËIº

kg3

F F2

F / F1 2 5
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شود و شكست  هاي شفافي مي رنگي مطابق شكل زير از هوا وارد محيط پرتو نور تك -۵۵ 3

و  23برابـر  (2)بـه محـيط  (1)يابد. اگر زاويۀ انحراف پرتو در ورود از محيط  مي

باشد، تندي نور در  7برابر  (3)به محيط  (2)زاويۀ انحراف پرتو در ورود از محيط 

Sin)است؟  (2)نور در محيط چند برابر تندي  (3)محيط  / ) 53 0 8   

  ۱ (
3
2   

  ۲ (
4
3   

  ۳ (
5
4   

  ۴ (
6
5   

ه سطح فلز شده ب در يك آزمايش فوتوالكتريك، طول موج نور تابيده -۵۶
1
برابر طول موج آستانۀ فلـز اسـت. اگـر بيشـينۀ انـرژي جنبشـي  4

h)باشد، بسامد قطع فلز چند تراهرتز است؟  eV6شده از سطح فلز  هاي خارج فوتوالكترون eV s)  154 10   

  ۱ (۳۰۰  ۲ (۴۰۰  ۳ (۵۰۰  ۴ (۶۰۰  

/Rاتم هيدروژن، الكترون از ترازي با انرژي  در يك -۵۷ E0 a4به ترازي كه شعاع آن  04  شده  شود. طول موج فوتون خارج جا مي است، جابه

Rانرژي يك ريدبرگ است،  REشعاع بور و  aاز اتم هيدروژن، چند ميكرومتر است؟ ( / (nm) 10 01(  

  ۱ (
10
21  ۲ (

100
21  ۳ (

3
16  ۴ (

160
3   

عدد كمتر  ۷هاي هستۀ دختر  . اگر تعداد نوترونشود تبديل مي Yعدد ذرهٔ آلفا و يك ذرهٔ بتاي منفي به هستۀ  mبا تابش  Xهستۀ پرتوزاي  -۵٨

  كدام است؟ mهاي هستۀ مادر باشد،  از تعداد نوترون

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

هـاي  هاي دختر برحسب زمان، مطابق شكل زير است. در پايان روز هجـدهم، جـرم هسـته در واپاشي گامازا از يك مادهٔ پرتوزا، جرم هسته -۵۹

  د گرم است؟مانده چن پرتوزاي باقي

  ۱ (/0 5   

  ۲ (۱  

  ۳ (۲  

  ۴ (۴  

چند متـر بـر  (2)شود. تندي خروج مايع از مقطع  وارد لوله مي (1)ليتر بر دقيقه از مقطع  ۱۲۰ناپذير با آهنگ  ، مايع تراكمرو روبهدر شكل  -۶۰

  ثانيه است؟

  ۱( ۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  
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53
n 1 1

n2

n3

(1)
(2)

cm25

p»nt ( )0

oTijm (g)

9

32
28



  

 

ي 
صيل

تح
ل 
سا

03 - 
02    

رة 
شما

چة 
تر
دف

2 - 
صي

صا
خت
ن ا
مو
آز

 ريت 1 
14

03
   )

ش
ماي
 آز
وه
گر

ضي
ريا

م 
علو

ي 
 (  

  كدام گزينه براي يك گاز كامل (آرماني) در فرايند ايستاوار درست است؟ -۶۱  44

  دهد. درروي تراكمي، گاز به محيط گرما مي ) در فرايند بي۱  

  است. Qتر از مثبت و اندازهٔ آن كم Uفشار انبساطي، ) در فرايند هم۲  

  شود. سوز، فرايند ضربه بدون مبادلۀ كار انجام مي ) در موتورهاي درون۳  

LQ) اگر در يك ماشين گرمايي ۴   W
3
  درصد است. ۶۰باشد، بازده  5

ست پرتاب شده و پس از طي بخشـي از متر بر ثانيه در راستاي افق به سمت را ۱۵با تندي  Aگرم از نقطۀ  ۱۰۰جسم به جرم رو  روبهدر شكل  -۶۲

چند ژول است؟  ABرسد. گرماي توليدي در اثر اصطكاك در مسير  مي Bمتر بر ثانيه به نقطۀ  ۵اي با تندي  مسير دايره
m

(g )
s

 210  

  ۱ (/9 8   

  ۲ (٨  

  ۳ (۹  

  ۴ (/4 8   

)درجۀ سلسيوس است. دماي آن را به چند كلوين برسانيم تا چگالي آن دو درصد افزايش يابد؟  ۵۲يعي دماي ما -۶۳ K )    4 15 10   

  ۱ (۳۶۵  ۲ (۳۲۱  ۳ (۲۹٨  ۴ (۲٨۵  

درجۀ سلسيوس و فشار  ۳۲۷مول گاز آرماني با دماي  ۲ليتر محتوي  Vمخزني به حجم  -۶۴ 52 گـرم گـاز  ٨۰كال است. هنگـامي كـه پاس 10

كنيم، فشار داخل مخزن به  اكسيژن نيز وارد مخزن مي 55   شود؟  رسد. دماي گاز داخل مخزن چند كلوين مي پاسكال مي 10

)
J

R
mol K




25
[sÃv¨H  Â²¼¶  ³o·و  3 g 32(  

  ۱ (
2000

3  ۲ (۱۵۰۰  ۳ (
2500

3  ۴ (۷۵۰  

شـده  ژول است. كار انجـام ۱۰۰۰فشار  شده بين گاز و محيط در فرايند هم در چرخۀ مقابل كه مربوط به گاز آرماني است، بزرگي گرماي مبادله -۶۵

  دررو چند ژول است؟ روي گاز در فرايند بي

  ۱ (۱۴۰۰  

  ۲ (۱۰۰۰  

  ۳ (۶۰۰  

  ۴ (٨۰۰  

فلزي بارداري به شعاع به كرهٔ  -۶۶
5
متر،  سانتي 3 75 كنـد. چگـالي  شود، اما بزرگي چگالي سطحي بار كره تغييـر نمـي الكترون افزوده مي 10

eمتر مربع بوده است؟ ( سطحي بار كره در حالت اوليه چند پيكوكولن بر سانتي / C  191 6 و  10  3(  

  ۱ (/0 12  ۲ (/0 16  ۳ (/0 24  ۴ (/0 48   
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2

 52 10
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چند نيوتون است؟  q1اند. بزرگي نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  هاي مطابق شكل در سه رأس يك مثلث قرار گرفت سه بار الكتريكي نقطه -۶۷ 5

N m
(k )

C


 

29
29 10   

  ۱ (۴۵  

  ۲ (45 3   

  ۳ (45 5   

  ۴ (۹۰  

qاي با بار  ذره -۶٨ C  40 ولـت  ۲۰هـا  بين آن پتانسيل اختلافالكتريكي يكنواخت در جهت ميدان، بين دو نقطه كه بزرگي  در يك ميدان

قدر است؟ (از اثر نيروي وزن و  شود. انرژي پتانسيل ذره چگونه تغيير كرده و كار نيروهاي خارجي روي آن چه جا مي است، با سرعت ثابت جابه

  پوشي كنيد.) نيروهاي اتلافي چشم

  ۱ (/0   ژول كاهش يافته و كار نيروهاي خارجي صفر است. ميلي 8

  ۲ (/0 /ژول افزايش يافته و كار نيروهاي خارجي  ميلي 4 mJ0   است. 4

  ۳ (/0 /ژول كاهش يافته و كار نيروهاي خارجي  ميلي 4 mJ0   است. 4

  ۴ (/0 /ژول افزايش يافته و كار نيروهاي خارجي  ميلي 8 mJ0   است. 8

، عدد آمپرسنج آرماني kكردن كليد  با وصلرو  روبهدر شكل  -۶۹
5
شود. نسبت  برابر مي 8

R

r
  كدام است؟ 

  ۱ (۲  

  ۲ (۳  

  ۳ (۴  

  ۴ (۶  

ترتيب از راست به چپ،  سنج و آمپرسنج آرماني به شده توسط ولت ، عدد نشان دادهR2در مدار شكل مقابل، با افزايش مقدار مقاومت متغير  -۷۰

  كند؟ چگونه تغيير مي

  كاهش -) افزايش۱  

  افزايش -) كاهش۲  

  افزايش -افزايش) ۳  

  كاهش -) كاهش۴  
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 

,r

A
R

R

kR

q C 2 4

q C 1 4

cm4

q C  3 8
cm4cm4

,r  0
R2

R1

V

A

R3
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  دهد؟ يابد، چند ژول انرژي از دست مي شارش مي Bتا نقطۀ  Aثانيه از نقطۀ  ۵، بار الكتريكي كه در مدت رو روبهدر مدار شكل  -۷۱  66

  ۱ (۱۰   

  ۲ (۵۰   

  ۳ (۵   

  ۴ (۲۰   

  وات باشد، توان مصرفي كل مجموعه چند وات است؟ ۱۲۰برابر با  R3، اگر توان مصرفي مقاومت رو روبهدر مدار  -۷۲

  ۱ (۵۴۰  

  ۲ (۴۵۰  

  ۳ (٨۱۰  

  ۴ (۲۷۰  

ارد بـر ذرهٔ كند. بزرگي نيـروي مغناطيسـي و دور عبور مي ۱۰۰متر با تعداد  2آمپر از يك سيملولۀ آرماني به طول  ۲مطابق شكل، جريان  -۷۳

q)باردار  C)  5  كه با سرعت
m

v ( ) j
s

 610


نيوتون است؟  كند، چند ميلي درون سيملوله حركت مي 
T m

( )
A

 
   74 10   

  ۱ (/0 1   

  ۲ (/0 2   

  ۳ (/0 3   

  ۴ (/0 4   

0/شده با مقاومت  شكل داده قاب مربع -۷۴ شـود.  شده و سپس از آن خارج مـي G1000اهم و تندي ثابت وارد ميدان مغناطيسي يكنواخت  25

  است؟ هنگام خروج، جريان القايي در قاب چند آمپر و در چه جهتي

  ۱ (/0   پادساعتگرد -2

  ۲ (/0   ساعتگرد -2

  ۳ (/0   پادساعتگرد -1

  ۴ (/0   ساعتگرد -1

كنند، متصل اسـت. اگـر  وات مصرف مي ۲۰هم كه توان ا ٨۰كنندهٔ مشابه متوالي، هر يك به مقاومت  يك مبدل (ترانسفورماتور) به دو مصرف -۷۵

  ولت باشد، تعداد دور اوليۀ مبدل چند برابر تعداد دور ثانويۀ آن است؟ ۲۰۰ولتاژ اوليۀ مبدل 

  ۱ (۵  ۲ (/0 4  ۳ (/0 2  ۴ (/2 5   
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 چه تعداد از موارد زير درست است؟ -۷۶

    در يونX 56 2
ها،  ها و الكترون اختلاف تعداد نوترون 26

1
  ها است. شمار الكترون 4

    مس دو ايزوتوپCu63
Cu65و  29

تر باشد، جرم اتمي ميـانگين مـس  تر سه برابر ايزوتوپ سنگين دارد. اگر درصد فراواني ايزوتوپ سبك 29

63/برابر    است. 5

    در يونCl35
  ها با هم برابر است. ها و الكترون تعداد نوترون 17

    در اتمCa40
  ها با هم برابر است. ها و نوترون پروتون ،ها ار الكترونشم 20

  ۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴ (۱  

/باشد، برابر  جرم اتمي ميانگين عنصري كه داراي دو ايزوتوپ مي -۷۷ amu24 ثبت شده است. اگر ايزوتوپ دوم از ايزوتوپ اول يك نوترون  3

  درصد باشد، عدد جرمي ايزوتوپ دوم كدام است؟ ۷۰ بيشتر داشته باشد و فراواني ايزوتوپ اول

  ۱ (۲۲  ۲ (۲۳  ۳ (۲۴  ۴ (۲۵  

  ترتيب سبز و سرخ است؟ هاي زير به رنگ شعله چه تعداد از تركيب -۷٨

   سديم سولفات   Na CO2 3   ليتيم نيترات  

   NaNO3     مس(II) كلريد   Li SO2 4   

  ۱ (۲ ،۱  ۲ (۲ ،۲  ۳ (۱ ،۲  ۴ (۳ ،۲  

  درستي آمده است؟ ترتيب در كدام گزينه به پاسخ عددي دو پرسش زير به -۷۹

   اي كه مقدار  اختلاف حداكثر گنجايش الكتروني زيرلايهl  ا اي بـ است با ظرفيت پذيرش حداكثر شمار الكترون در زيرلايه ۳براي آنl  4 

  كدام است؟

   هايش در زيرلايۀ  عدد اتمي عنصري كه در حالت پايه تنها يكي از الكترونp4 قرار دارد؟  

  ۱ (۲ ،۱۳  ۲ (۴ ،۱۳  ۳ (۲ ،۳۱  ۴ (۴ ،۳۱  

  است؟ نادرستچند عبارت در مورد هليم  -٨۰

    كمتر است.نقطه جوش آن از آرگون و اكسيژن 

   باشد. بو مي رنگ و بي ترين گاز نجيب، بي سبك  

    براي تهيۀ هليم در مقياس صنعتي بهتر است از منابع زميني آن كه ناچيز است استفاده نشود و از هواكره كه مقـدار بيشـتري هلـيم دارد

  استفاده شود.

   شود. هاي هواشناسي از آن استفاده مي هاي غواصي و بالن در كپسول  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

1/گرم متان مطابق واكنش زير چند ليتر است؟ (چگالي گاز كربن مونواكسيد  ۴٨حجم گاز كربن مونوكسيد حاصل از سوختن ناقص  -٨۱ گـرم  2

H)باشد.) (واكنش موازنه شود.)  بر ليتر مي ,C ,O : g mol )    11 12 16  

CH (g) O (g) CO (g) H O (g)  4 2 2   

  ۱ (۲۰  ۲ (۲۵  ۳ (۷۰  ۴ (۷۵  

  ها است. برابر شمار كاتيون Xها،  ها و در تركيب ............... شمار آنيون برابر شمار آنيون Xها،  در تركيب ............... شمار كاتيون -٨۲

 كلسيم نيترات -) آمونيوم سولفات۲  پتاسيم كربنات -) آمونيوم كلريد۱  

  منيزيم كربنات -) ليتيم سولفات۴  وم هيدروكسيدآموني -) آلومينيم كربنات۳  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

 ۱۴۰۳ سال سراسری آزمون محدودۀ مطابق جامع

´ 30
پيشنهادي زمان
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1/ليتر با چگالي  ميلي ۵۰۰مقداري كلسيم كلريد را در آب حل كرده و با افزودن آب خالص محلولي به حجم  -٨۳  88 ليتـر تهيـه  گـرم بـر ميلـي 11

/ايم كه غلظت يون كلريد آن  كرده mol L 10 شـده  ترتيب، غلظت محلول حاصل چند درصد جرمي و مقدار كلسيم كلريد حل است. به 08

Cl)در اين محلول چند گرم است؟  / ,Ca : g mol )   135 5 40   

  ۱ (/0 2 ،/1 11  ۲ (/0 4 ،/2 22  ۳ (/0 4 ،/1 11  ۴ (/0 2 ،/2 22   

تـه ظـرف  Aگرم از مادهٔ  ۲گرم آب خالص مخلوط كرده و پس از هم زدن مخلوط به اندازه كافي،  ۴۰را با  Aدر دمايي معين، مقداري از مادهٔ  -٨۴

شود، بر اين اساس  درصد است حاصل مي ۲۰در آن  Aقي مانده است. با افزودن آب خالص به اين مخلوط، محلولي سيرشده كه درصد جرمي با

  جرم محلول سيرشده نهايي چند گرم است؟

  ۱ (۲۵  ۲ (۵۰  ۳ (۱۵  ۴ (۶۰  

  هاي زير درست هستند؟ چند مورد از عبارت -٨۵

   شتاور دوقطبي و نقطه جوش كمتري دارد.هيدروژن سولفيد در مقايسه با آب گ  

   در مقايسه با نيتروژن مونوكسيد در آب كمتر است. اكسيد كربن ديپذيري  در شرايط معين، انحلال  

   دهد. پذيري گازها در آب را نشان مي قانون هنري تأثير دما بر انحلال  

    مقايسهHF HCl HBr  توان به نقطه جوش اين مواد در فشار  را ميatm1 .نسبت داد  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  -٨۶

    هاي ظرفيت آن با  جدول تناوبي قرار دارد و تعداد الكترون ۷در گروه  ۲۵عنصري با عدد اتميCa20 ر است.براب 

    عنصر نافلز وجود دارند كه تمايل به اشتراك الكترون با ساير عناصر را دارند. ۹عنصر اول جدول تناوبي،  ۱٨در بين  

   هاي  يونCu29 ،Zn 2
Gaو  30 3

  دارند. Ni28همگي آرايش الكتروني مشابه با  31

    اگرnFeCl شود. محلول زرد رنگ باشد، در واكنش با سديم هيدروكسيد رسوب سبز رنگ تشكيل مي  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

است؟  نادرستهاي زير كدام گزينه  براساس واكنش -٨۷
g

(Zn )
mol

 65   

I) A Fe O Fe AO  2 3 23 2 4 3   

II)Zn (s) MSO (aq) ZnSO (aq) M (s)  4 4   

III) H (g) X (g) HX(g) 2 2 2   

IV) Zn (s) X (g) ZnX (s) 2 2   

  الكترون ظرفيت باشد. ۴يا يك فلز واسطه با  pتواند يك نافلز از دستۀ  مي A، (I)) در واكنش ۱  

توانـد عنصـري باشـد كـه در  مـي M(s)تدريج رنگ آبي محلول كمتر شـود،  آبي باشد و به، اگر محلول اوليه به رنگ (II)) در واكنش ۲  

nالكترون با  ۱ترين لايۀ خود  بيروني  lو  4    دارد. 0

  در دماي اتاق به حالت مايع است. X2پذير نباشد، عنصر  انجام C200در دماي كمتر از  (III)) اگر واكنش ۳  

% خلوص با ناخالص روي فلز g150 واكنش از (IV) واكنش در )۴   /32   شود. مي مبادله فراورده توليد براي الكترون مول ۳ كافي، X2 هالوژن با 5

  است؟ نادرستكدام گزينه  -٨٨

Cپيوند  ۳) نفتالن نسبت به بنزن يك حلقه و ۱   C .بيشتر دارد 

  ها با تعداد كربن رابطه مستقيم دارد. ها برخلاف آلكين ) درصد جرمي كربن در آلكان۲  

  وجود دارد. CH2گروه  ۲و  ۱ترتيب  تري متيل پنتان به ۳، ۲، ۲دي متيل هگزان و  ۴و  ۲ -اتيل ۳هاي  ر تركيب) د۳  

Cهاي با كربن و هيدروژن برابر تركيب حلقوي نسبت به تركيب غيرحلقوي پيوند  ) در هيدروكربن۴   C يشتري دارد.ب  
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Cهاي  اگر بدانيم ميانگين آنتالپي پيوند -٨۹ 9 O ،O H ،C H  كيلوژول بر مول و آنتـالپي پيونـد  ۴۱۵و  ۴۶۳، ۳٨۰برابرH H  برابـر

Cهاي زير آنتالپي پيوند  ، براساس واكنشكيلوژول بر مول باشد ۴۳۶ O  چند كيلوژول بر مول است و اگـر گرمـاي آزادشـده در واكـنش

(IV)  كيلوگرم ماده با گرماي ويژه  ۲به/ J g C   1 10   كند؟ داده شود، دماي آن چند درجه سلسيوس تغيير مي 7

I) CO (g) O (g) CO (g) , H kJ    2 22 2 566   

II) H (g) O (g) H O(g) , H kJ    2 2 2
1 2862   

III) CH OH (g) O (g) CO (g) H O (g) , H kJ     3 2 2 22 3 2 4 1430   

IV)CO (g) H (g) CH OH (g) , H ?   2 32   

  ۱۰و  ٨۷۶) ۴  ۱۰و  ۱۰۷۶) ۳  ۱۰۰و  ٨۷۶) ۲  ۱۰۰و  ۱۰۷۶) ۱  

O)زير چه تعداد از موارد زير درست است؟  موازنه نشدهٔبراساس واكنش  -۹۰ ,S ,Cl / : g mol )    116 32 35 5   

SOCl (g) H O (g) SO (g) HCl (g)  2 2 2  

    دقيقه، جرم  ۱۰ليتري انجام شود و طي  ۲اگر واكنش در ظرفSOCl2  35/از /گرم اوليه به  7 g23 برسد، سـرعت گـاز هيـدروژن  8

كلريد برابر با 
mol

L min



  خواهد بود. 310

    شيب نمودار غلظت زمانHCl  در هر بازهٔ زماني قبل از پايان واكنش دو برابر شيب نمودار غلظت زمانSO2 .است  

    دقيقـۀ ابتـدايي برابـر  ۳۰اگر سرعت واكنش در
mol

/
L min




42 5 توانـد  دقيقـۀ دوم واكـنش مـي ۳۰در  HClباشـد، سـرعت توليـد  10

mol

L s



65   باشد. 10

   كننده در واكنش فوق مشابه به يكديگر است. زمان سه ماده از مواد شركت -شيب نمودار مول  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  كدام دو عبارت زير درست هستند؟ -۹۱

 در نظر گرفت. را توان توالي شمار بسيار زيادي از يك بخش معين ها، مي الف) در ساختار مولكول همۀ درشت مولكول  

  شوند و ساختگي هستند. اتن، نايلون و تفلون در طبيعت يافت نمي هايي مانند پلي ب) درشت مولكول  

  هايي سيرنشده هستند. توان نتيجه گرفت هيدروكربن اتن و تفلون مي پ) با بررسي ساختار پلي  

  اتم هيدروژن وجود دارد. ۴۰۰۰واحد تكرارشونده وجود داشته باشد، در هر مولكول اين پليمر  ۵۰۰استيرن فرضي  نوع پلييك   ت) اگر در مولكول  

  »ت«و » پ) «۴  »ت«و » ب) «۳  »پ«و » الف) «۲  »ب«و » الف) «۱  

3/در شرايط مناسب مقدار  -۹۲ توان از آن محلولي سيرشده در آب تهيه كرد با مقدار  ر كه ميترين الكل يك عاملي راست زنجي گرم از سبك 7

H)كافي استيك اسيد واكنش داده است، بر اين اساس ...............  ,C ,O : g mol )    11 12 16   

5/) پس از پايان واكنش ۱     شود. گرم فراورده آلي توليد مي 8

  هايي با بوي آناناس استفاده كرد. توان براي توليد شوينده ش را مي) فراورده آلي حاصل از اين واكن۲  

C) فرمول مولكولي فراورده آلي حاصل از اين واكنش ۳   H O6   است. 12

0/شود كه جرم آن  ) طي اين فرايند آب نيز توليد مي۴     برابر جرم فراورده آلي واكنش است. 25

  شده بخشي از ساختار مولكول يك نوع پليمر است، با توجه به آن كدام توصيف درست است؟ اختار نمايش دادهس -۹۳

  شود. استر است كه از مخلوط كردن دو ماده در شرايط مناسب تهيه مي ) نوعي پلي۱  

عنـوان  خانواده با كولار است كه در تهيه آن از يـك دي الكـل بـه ) پليمري هم۲  

  .شود ميه مونومر استفاد

  هاي هيدروژن در مولكول يكي از مونومرهـاي سـازنده ايـن پليمـر  ) شمار اتم۳  

  هاي هيدروژن در مولكول مونومر ديگر است. واحد بيشتر از شمار اتم ۲

طور معمول در اثر واكنش  دهد به ) از خانواده پلي آميدها بوده و تجربه نشان مي۴  

  شود. ه مونومرهايش تجزيه ميبا آب به سرعت ب
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  هاي زير درست هستند؟ چند مورد از عبارت -۹۴  1010

   شوند. تر مي هاي الكل قوي دروالسي بين مولكول هاي كربن در زنجير مولكول الكل، نيروهاي وان با افزايش شمار اتم  

   آب در كـربنش هـم آلكان پذيري انحلال با آب در الكل پذيري لانحلا تفاوت باشد، داشته بيشتري كربن هاي اتم شمار الكل مولكول هرچه 

  است. بيشتر

   دست آورد. توان از آبكافت اتيل پروپانوات نيز به شود را مي اسيدي كه از آبكافت اتيل استات توليد مي  

   پركاربردترين كربوكسـيليك اسـيد در  هاي كربن در مولكول ترين كربوكسيليك اسيد با شمار اتم هاي هيدروژن در مولكول ساده شمار اتم

  زندگي روزانه برابر است.

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -۹۵

C) فرمول شيميايي ۱   H O N18 39  كربني نسبت داد. ۱۷توان به صابون مايعي با زنجير آلكيل  را مي 2

  شوند. هاي فيزيكي متفاوت تشكيل مي حالت ) از واكنش جوش شيرين با جوهرنمك، سه تركيب با۲  

  طور آشكاري از رسانايي الكتريكي محلول پتاس سوزآور كمتر است. ) در هر شرايطي رسانايي الكتريكي محلول بنزوئيك اسيد به۳  

) گل ادريسي در خاكي كه غلظت يون هيدروكسيد در آن ۴   54   شود. مي مولار است به رنگ سرخ ديده 10

  رو است كدام موارد زير درست هستند؟ با توجه به فرمول ساختاري نوعي چربي كه به شكل روبه -۹۶

  آيد. دست مي الف) از واكنش آن با محلول سود سوزآور، سه صابون جامد متفاوت به  

0/ب) از واكنش سوختن كامل      تـر گـاز لي ۴۱۲تقريـب  بـه STPمـول از آن در  2

  شود. اكسيد توليد مي كربن دي

هاي ناپيونـدي در آن  هاي پيوندي به جفت الكترون پ) نسبت شمار جفت الكترون  

14/برابر    است. 8

  دست آمده از آن با آب و صابون، پايدار است. ت) مخلوط به  

  »ب«و » الف) «۱  

  »پ«و » الف) «۲  

  »ت«و » الف) «۳  

  »ت«و » پ) «۴  

0/محلول  pHصورت زير است. تفاوت  معادلۀ يونش پركلريك اسيد به -۹۷ 0/محلول  pHمولار آن با  005 مولار باريم هيدروكسيد برابـر  035

  چند است؟

  HClO (aq) H (aq) ClO (aq)4 4  

  ۱ (/9 15  ۲ (/9 55  ۳ (/10 15  ۴ (/10 55   

درست است؟ » اكسيژن -هيدروژن«كدام موارد در مورد سلول سوختي  -۹٨  (H ,O : g mol )11 16   

  شود. گرم بخار آب در كاتد توليد مي ۹ازاي مبادله هر مول الكترون در مدار بيروني  الف) به  

  واكنش كاتدي برابر است. سلول با پتانسيل كاهشي استاندارد نيم emfب)   

  پ) جهت حركت الكترون در مدار بيروني همانند سلول گالواني و برخلاف سلول الكتروليتي از آند به كاتد است.  

  شوند. سمت كاتد، مصرف مي ها پس از مهاجرت به هاي گالواني، كاتيون ت) در اين سلول همانند سلول  

  »ت«و » ب«، »الف) «۴  »ب«و » الف) «۳  »ت«و » پ«، »ب) «۲  »پ«و » ب« )۱  
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  است؟  نادرستاند، كدام مطلب  تايي رسيده ها به آرايش هشت با توجه به ساختارهاي رسم شده كه در آن همۀ اتم -۹۹ 11

  ) بار الكتريكي هر دو يون يكسان است.۱  

  است. 6يكسان و برابر  Aهاي گوگرد در ساختار  ) عدد اكسايش اتم۲  

  دارند. 2و  5هاي گوگرد دو نوع عدد اكسايش  اتم B) در ساختار ۳  

كـاهش همـواره  -هاي اكسايش در واكنش Bبرخلاف يون  A) يون ۴  

  نقش اكسندگي دارد.

  ؟نيستندهاي زير از نظر درستي يا نادرستي مشابه با عبارت زير  چند مورد از عبارت -۱۰۰

Cصورت  كنندهٔ غيرصابوني با زنجير هيدروكربني سيرشده به فرمول شيميايي يك پاك«   H SO Na20 31   »است. 3

   كرد. توان از برقكافت محلول آبي سديم كلريد استفاده براي تهيۀ فلز سديم مي  

   است. ۱۲ازاي توليد هر مول آلومينيم در فرايند هال برابر  شده به هاي مبادله شمار مول الكترون  

    عدد اكسايش اتم اكسيژن در مولكولHOF  با عدد اكسايش اتم كربن در مولكولCH O2 .برابر است  

    قدرت كاهندگي فلزهاي دستۀp لزهاي دستۀ از قدرت كاهندگي فd .كمتر است  

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  

باشد، براي تهيۀ هر كيلوگرم فلز منيزيم خالص چند ليتر از ايـن نمونـه آب  ppm2500اگر غلظت يون منيزيم در يك نمونه آب دريا برابر  -۱۰۱

gاست و چگالي آب دريا را  80%دريا لازم است؟ (بازده درصدي واكنش برقكافت برابر  mL در نظر بگيريد.)  11 (Mg g mol )124   

  ۱ (۵۰۰  ۲ (۴۰۰  ۳ (۳۲۰  ۴ (/622 2   

  كدام مطلب در مورد خوردگي آهن درست است؟ -۱۰۲

  شود. تر مي پتانسيل آهن در اين محيط منفييابد؛ زيرا  ) شدت خوردگي آهن در محيط اسيدي افزايش مي۱  

  رسانند. ها از درون فلز خود را به اكسيژن مي هاي آهن با از دست دادن الكترون وارد قطره آب شده و الكترون ) اتم۲  

  است. ۱٨كننده در واكنش برابر  ) در معادلۀ كلي زنگ زدن آهن، مجموع ضرايب مواد شركت۳  

  اي جلوگيري از خوردگي آهن، روكش كردن آن با روش آبكاري است.ترين روش صنعتي بر ) مهم۴  

  هاي زير چند عبارت درست است؟ در بين عبارت -۱۰۳

   شود. هاي كاتاليستي خودروهاي بنزيني از آمونياك استفاده مي در ساختار مبدل 

    آلايندهCO هاي بنزيني پس از عبور از مبدل به شكل  خروجي از مبدلCO2 شود. خارج مي  

   هايي مانند  توان براي شناسايي آلاينده سنجي فروسرخ مي از طيفCO  وNO .استفاده نمود  

   توان  هاي شيميايي با استفاده از كاتاليزگر مي در واكنشH .واكنش را تغيير داد  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

A(s)تعادل  -۱۰۴ B(g) C(s)   0/با A ،/0مول  1 0/و  Bمول  1 ليتري برقرار است. چنانچه در دماي ثابت به  ۲اي  در سامانه Cمول  5

0/اين سامانه    افزوده شود، كدام گزينه درست است؟ Bمول  5

 شود و ثابت تعادل جديد با ثابت تعادل اوليه برابر است. جا مي ) تعادل در جهت رفت جابه۱  

  ۲ (A شود. شود و تعادل جديدي ايجاد نمي طور كامل مصرف مي به  

  شود. شود و ثابت تعادل نيز دچار تغيير نمي جا نمي ) تعادل جابه۳  

  در تعادل جديد بيشتر خواهد بود. Cو  B شود و غلظت تعادلي جا مي ) تعادل در جهت رفت جابه۴  

  هاي زير چند عبارت درست است؟ در بين عبارت -۱۰۵

    اتم كربن تغيير عدد اكسايش ندارند. ۶در فرايند اكسايش پارازايلن  

   شود. اتن در مجاورت پتاسيم پرمنگنات غليظ به اتيلن گليكول تبديل مي  

    در بازيافت فيزيكيPET شود. جهي متانول مصرف ميمقدار قابل تو  

   .يك واكنش شيميايي هنگامي از ديدگاه اتمي سودمند است كه كليه مواد به فراورده تبديل شوند  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
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